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                                                                                                  Lubań, dnia 06 maja 2025 r. 
 
 
 

Wszyscy Wykonawcy 
 

PYTANIA I WYJAŚNIENIA Nr 3 
 

do treści SWZ na „Zakup wraz z dostawą wyrobów medycznych (odczynników) oraz 
dzierżawą analizatorów parametrów krytycznych dla NZOZ Łużyckie Centrum Medyczne   

w Lubaniu sp. z o.o.”, nr postępowania ZP/05/2025 
 
      Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych, 
Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia wraz  
z wyjaśnieniami. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:   
 
Pytanie 1  
Czy w opisie przedmiotu zamówienia/analizatora część 2, w pytaniu 6. zamawiający dopuści 
następujące kasety: kaseta odczynnikowa ważność 28 dni, kaseta automatycznej kontroli jakości 
ważność 28 dni i kaseta płucząco-zlewkowa ważność 10 dni po podłączeniu? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 
Pytanie 2  
Czy zamawiający dopuści materiały zużywalne, objęte podatkiem VAT 23%, bez deklaracji zgodności       
o wyrobach medycznych? 
Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią udzieloną na Pytanie 1 w PYTANIACH                                         
I WYJAŚNIENIACH Nr 2. 
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